Kak Haumu cpedHul 6ann?

Kakoe cpedHul 6ann?

Kak ebl e2o0 Hawnu?




Kakue deucmeusi mbi C
eaMu ebIMNOJIHSU,
06bI l@(ﬂnu cpedHul
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CpedHee

apugpMmemuyeck
oe
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Haimu cpedHee apugpmemuyeckoe yucen 2 u 10
(2+10):2=6
UN306pa3ume Ha kKOOpOUHamMHOM siy4ye yucsa 2 u 10 u

cpedHee apugmemuyeckoe.

L‘Imo\mo»mo CKa3amb npo cpedHee apugpmemuyeckoe?
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KaKoU nocmosiHHOU CKOpPOCMbHO Kopabirik
OOJI)KEH M/ibimb, 49106k NPONAbLIMEL_MO Xe

S (_paccmosye 38mo xe epems?
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((lral{ Halimu cpeOHIK CKOPOCMb *
< ___ 3anosiHume mabnu

yac | 1< | 2-71 | 3-it | 41 | 5-0
GRPOocmy 4,6xkm/Y 4,6km/Y 5,1km/4| 5,1km/u| 5,1km/v
1) 4,6*2+5,1*3= 24,5 (kM) eecb nymb

2) 24,5:5=4,9 (kM/4) cpeOHsIsI CKOpOoCMb

t=3y
v=5,1kKmM/Y




KONIM4ecTBO
Cpennee = (cymma uyucen) (
apudmeTUyeckoe criaraemMmblx)

CpepHsas _ (BeCb MpovAeHHbIN . ( Bce Bpems
CKOPOCTb nyThb) " ABUXEHURA)
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